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ITM Sibiu: Amenzi de aproape 95.000 lei în domeniul HoReCa, în urma controalelor din 
ianuarie 

În perioada 12 - 16 ianuarie 2026 s-a desfăşurat Campania națională pentru identificarea și 

combaterea cazurilor de muncă nedeclarată și pentru verificarea modului în care sunt 

respectate prevederile legale privind securitatea și sănătatea în muncă, de către angajatorii 

care desfășoară activități în domeniile hoteluri și alte facilități de cazare, restaurante și alte 

activități de servicii de alimentație – cod CAEN 55, 56. 

Scopul acestor acțiuni a fost identificarea deficiențelor, eliminarea neconformităților și 

creșterea nivelului de conștientizare a angajatorilor și lucrătorilor cu privire la importanța 

respectării legislației în domeniul relațiilor de muncă, al securității și sănătății în muncă, 

precum și verificarea îndeplinirii măsurilor dispuse în controalele anterioare. 

În perioada de desfăşurare a campaniei, inspectorii de muncă au efectuat controale la 30 

angajatori care își desfășoară activitatea în domeniul vizat și au aplicat 76 sancțiuni 

contravenționale, în cuantum de 94.500 lei. 

Totodată, s-au dispus 64 de avertismente și 84 măsuri obligatorii de remediere a 

neconformităților constatate. 

Principalele deficiențe constatate în urma controalelor au fost: primirea la muncă a unei 

persoane fără încheierea unui contract individual de muncă anterior începerii activității, 

nerespectarea dispoziţiilor privind munca de noapte și munca în sărbători legale, nerespectarea 

dreptului fundamental al salariatului la odihnă, nu a fost asigurată sănătatea la locul de muncă a 

lucrătorilor prin efectuarea controalelor medicale, instruire necorespunzătoare, nu s-au întocmit 

tematicile actualizate și graficul pentru instruirea periodică a lucrătorilor pentru anul în curs, 

angajatorul nu asigură materiale igienico – sanitare pentru acordarea primului ajutor. 

”Prin aceste acțiuni de control urmărim nu doar sancționarea abaterilor, ci și creșterea 

nivelului de conștientizare a angajatorilor cu privire la obligațiile legale ce le revin. 

Respectarea legislației muncii și a normelor de securitate și sănătate în muncă este esențială 

pentru protejarea salariaților și pentru desfășurarea unei activități economice corecte și 

responsabile”, a declarat Alexander George Wolf, inspector șef ITM Sibiu. 
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